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Var|B] = /700 (x —m)?h(zx)dz

T,

By EH W

2 ROEDESH2REDT—4 (X,Y) EDOWTLTFORMWCELTTE U,

X |87 68 79 70 72 62
Y 1075 055 073 0.61 0.66 0.60

1) X, Y FhZhnO¥HE E[X]. E[Y]. X OB Var[X]. X, Y OB
Cov[X, Y] ZRKDHTTEW, IEL. DEETEDE D UNBWESIEMEREAZFD
FERUE—YIE T, PO TEITTI L,

QY © X ANDOEIRER

=B = T
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INEEMUT 3MEZMBAEAL TUNEEU T 2T TEZTTE WL,

(z — E[X])

| BB 130 %

YSNAERERE 7. A |

(=] (1)

0.75+---+0.60 3.9
E[Y] = % =22 —0.65

Var[X] = B[(X - E[X])?]
(8.7—17.3)2+ (6.8 —7.3)2+(7.9-17.3)2
+ (7.0 - 7.3)2 + (7.2 — 7.3)2 + (6.2 — 7.3)2

6
1424+ (—0.5)? +0.6% + (—0.3)> + (—0.1)* + (—1.1)?
B 6
1.96 +0.25 + 0.36 +0..09 + 0.01 + 1.21
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Cov[X,Y] = E[(X — E[X])(Y — E[Y])]
1.4(0.75 — 0.65) + (—0.5)(0.55 — 0.65) + 0.6(0.73 — 0.65)
+ (—0.3)(0.61 — 0.65) + (—0.1)(0.66 — 0.65) + (—1.1)(0.60 — 0.65)

6
~1.4-0.140.5-0.140.6-0.08+0.3-0.04 —0.1-0.01 +1.1-0.05
N 6
~0.14 4 0.05 4 0.048 + 0.012 — 0.001 + 0.055
N 6
~0.304
6

(Q)BEE&LD. kDB Y DfEy &
0.304
y—0.65 =55 (8-17.3)
6
0.304
=—_——0.740.65
388 "
0.2128
=" 4065
3.88
=0.05484 - -- +0.65
~ 0.70
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6 EBEERBEE h(r,y) N2 RTOEEZTH X = (X,Y) OBERKTHD LIF
ESTESZEMN BRICHBLTTIL,

[ EeA 104K | YSNAERERE: V. A |
(G 2y PEROEED (RW) HEDICHLT

%ﬁD%Eﬁtb\%wﬁﬂwﬁﬁmﬁ%tT>

P[X € D] = ( HIE 2 = h(z,y) TEZ UM EOHE

DEDIDEE, B h(z,y) B X OBRERBETHEEENET,

BE - BREG - BLsE - YSNREDOIE - HAE%E  B5E - 4A

By EH W

7T ROEXEDODABHELWLHESH, OXDHTEIZTTFS L,

(1) X, Y Zh2hoBEERHELIHINIEE (X,Y) OBREBREAHN 2,
Q)HAFERIFELBGVWIDEIBBRRIEE UTHFEYT 2L S BEREHE H D,
(3) PEINFET BBRD Var[A+ B] = Var[A] + Var[B] T#%H %o

| EA:&5A | YIN\RERERE: P A U A |

(BEf]  (1)x (2)x (3)x.



